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مرگ دو کارگر نوجوان در تصادف
برخورد اتوبوس با دو خودروی حامل کارگران منجر به مرگ دو پسر نوجوان شد.

به گزارش ایلنا، حادثه برخورد یک دستگاه اتوبوس با دو خودرو که حامل کارگران سوخت‌بر 
بود زمانی رخ داد که این خودرو در محور زاهدان به خاش در محدوده اسکل آباد در سیستان 
و بلوچستان در حال تردد بودند در این حادثه، دو سوخت‌بر به‌نام »آرمان سنجرانی« ۱۶ساله و 
»عادل شیبانی« ۱۸ ساله، بر اثر شدت جراحات وارده جان خود را از دست دادند. سوخت‌بری 
همچنان تنها راه درآمد بسیاری از خانواده‌ها در سیستان و بلوچستان به‌دلیل نبود شغل و 
معیشت پایدار است؛ به همین دلیل هر چند روز یک‌بار به دلیل نبود ایمنی جاده‌ها، فرسودگی 

خودروها و تعقیب و گریزهای مکرر شاهد مرگ و مصدومیت تعدادی کارگر جوان هستیم. 
 

 تصادف قطار با گله گوسفندان
 برخورد قطار مسافربری مشهد - تبریز با گله گوسفندان در محدوده شهرستان مراغه منجر به 
تلف شدن 100 رأس گوسفند شد. این قطار از مبدأ مشهد مقدس عازم تبریز بود که در فاصله 
۱۰ کیلومتری مراغه به هشترود و مقابل کارخانه آردسازی این حادثه رخ داد و قطار پس از توقفی 
کوتاه به مسیر خود ادامه داد. فراز احمدی رئیس دامپزشکی شهرستان مراغه، تعداد تلفات 
گوسفندان در این سانحه را ۱۱۳ رأس اعلام و به ایرنا گفت: »تعداد یکصد رأس از گوسفندان که 
تلف شده بودند توسط عوامل این مجموعه در محل حادثه معدوم شدند. ۱۳ رأس گوسفند   
آسیب‌دیده هم برای بررسی سامتی و بهداشتی به کشتارگاه مراغه منتقل شدند تا در صورت 

نداشتن مشکل سلامتی و شرعی نسبت به کشتار آنها اقدام شود.«
مجید فرشی مدیرکل بحران استانداری آذربایجان شرقی گفت: »ساعت یک بامداد سه‌شنبه 
۲۴ مهر چوپانی در حال چرای احشام بود که به دلیل بی‌احتیاطی، این حادثه اتفاق افتاده 

است. بر اثر گزارش اولیه ۱۰۰ رأس گوسفند در این حادثه تلف شدند.«
 

دستگیری متهم فراری در نقطه صفر مرزی
 عامل قتل مسلحانه مرد جوان ریگانی در یک قدمی خروج از کشور دستگیر شد.

سرهنگ مهدی پورامینایی جانشین فرمانده انتظامی استان کرمان در تشریح این خبر اظهار 
کرد: »اواخر شهریور امسال، قتل مسلحانه مردی جوان در حوزه شهرستان ریگان رخ داد و 
بلافاصله، تیم جنایی پلیس آگاهی استان با پی‌جویی‌ها و اقدامات اطلاعاتی، عامل این قتل 
را شناسایی و ردزنی کردند. در نهایت مأموران از حضور این فرد در یکی از نقاط استان اصفهان 
مطلع و با اعزام یک تیم عملیاتی از مأموران پلیس آگاهی به استان اصفهان، موفق شدند 
متهم فراری را دستگیر کنند. عملیات دستگیری این متهم پس از ۲۴ ساعت تعقیب و مراقبت 

نامحسوس و در حالی که قصد خروج از مرزهای شمال غرب کشور را داشت، انجام شد.«

به گزارش »ایران«، اسفند سال 1401، 
زن جوانی به نام نسترن در تماس با 
اورژانس اعلام کرد که همسرش هومن 
به خاطر سوء‌مصرف دارو فوت کرده 
است. به‌دنبال این تماس مأموران 
اورژانس و پلیس وارد صحنه شدند و 
پس از بررسی‌های اولیه و انتقال به 
بیمارستان مشخص شد که هومن 
۵۴ ساله بر اثر مصرف و مسمومیت با 
متادون فوت کرده است. از آنجایی که 
هومن، سابقه بیماری داشت و شکایتی 
نیز مطرح نشده بود، جسد مرد میانسال 

دفن شد.
اما چند هفته بعد خانواده هومن 
که متوجه رفت و آمدهای مشکوک 
عروسشان شده بودند، با زیرنظر گرفتن 
او پی بردند با مرد جوانی به نام شایان 
ارتباط پنهانی دارد. همین موضوع سبب 
شد تا خانواده هومن با احتمال اینکه 
مرگ پسرشان با نقشه قبلی صورت 
گرفته و سپس با صحنه‌سازی آن را 
مرگ طبیعی جلوه داده‌اند، با مراجعه 
به دادسرا از عروسشان شکایت کنند.

با ثبت این شکایت پلیس نسترن را 
زیرنظر گرفت و مشخص شد او از مدتها 
قبل از فوت همسرش با شایان در رابطه 

است.‌ بوده 
در ادامه زن جوان بازداشت اما منکر 
دست داشتن در مرگ همسرش شد. 
مأموران وقتی به سراغ شایان رفتند، 
دریافتند که او از دو هفته قبل به خاطر 

سرقت گوشی در بازداشت است.
شایان به پلیس آگاهی منتقل شد و 
در توضیح ماجرا گفت: »پدرم بنگاه 
اماک دارد و من هم گاهی برای کار به 
آنجا می‌رفتم. چند ماه قبل نسترن و 
شوهرش برای خرید یک ملک به بنگاه 
ما آمدند و سر همین موضوع و از آنجا 
که برای نشان دادن آپارتمانی مناسب 
با وی در ارتباط بودم، کم کم متوجه 
شدم از شوهرش دل خوشی ندارد. 
او برایم از اخاق و بدرفتاری شوهرش 
می‌گفت و من هم او را دلداری می‌دادم. 
تا اینکه یک روز از من خواست تا برایش 
قرص متادون تهیه کنم. می‌گفت برای 
شوهرش می‌خواهد و من هم 2 قرص 

گروه حوادث: همزمان با کشف جسد مرد 
سالخورده در خانه‌اش که با ضربات چاقو 
به قتل رسیده بود تحقیقات جنایی در این 

پرونده آغاز شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، صبح دوشنبه 
فردی در تماس با پلیس از کشف جسد پدر 
70 ساله‌اش در خانه خبر داد و گفت: »پدرم در 
خانه‌اش واقع در یوسف آباد تهران تنها زندگی 
می‌کرد و من هم هر وقت فرصت می‌کردم به 
او سر می‌زدم اما از دیروز هر چه با پدرم تماس 
گرفتم جواب نداد تا اینکه امروز به خانه‌اش رفتم 
و به محض باز کردن در خانه با جسد خونین پدرم 
روبه‌رو شدم.« به دنبال این تماس تیم جنایی 
بلافاصله راهی خانه مورد نظر شد. در بررسی‌های 

اولیه مشخص شد در ورودی خانه سالم است 
بنابراین احتمال ورود فردی آشنا به خانه قوت 
گرفت اما به هم ریختگی داخل خانه نشان می‌داد 
قاتل یا قاتلان در جست و جوی پول و طلا یا وسیله 
خاصی بوده‌اند. همچنین وجود مواد آتش زا و آثار 
سوختگی اندکی در خانه این این احتمال را مطرح 
کرد که متهم پس از قتل قصد آتش زدن خانه برای 
از بین بردن آثار جنایت را داشته است اما بنا به 
دلایلی آتش خاموش شده است. کارشناسان پزشکی 
قانونی نیز اعلام کردند چند ساعتی از قتل گذشته 
است.  بدین ترتیب دستور انتقال جسد به پزشکی 
قانونی صادر شد و بازپرس ویژه قتل از تیم جنایی 
خواست درباره این جنایت خونین و شناسایی عامل 

قتل تحقیقات خود را آغاز کنند.

گروه حوادث: رئیس مرکز امداد و 
فوریت‌های سایبری پلیس فتا نسبت 
به افزایش کلاهبرداری‌های پانزی در 

کشور هشدار داد.
سرهنگ رامین پاشایی با بیان اینکه 
کلاهبرداری‌های پانزی یکی از معضلات 
جدی در فضای مجازی است، تأکید 
کرد: این پدیده نه تنها در ایران، بلکه 
در سراسر جهان در حال گسترش 

است. وعده‌های افزایش چندین 
برابری سرمایه بدون تلاش، بسیاری را 
به سمت این طرح‌ها جذب می‌کند، 
در حالی که در نهایت تنها کلاهبرداران 
هستند که سود می‌برند.وی با اشاره 
به نقش هوش مصنوعی در هدایت 
این کلاهبرداری‌ها، گفت: »در بسیاری از 
موارد، کانال‌های تلگرامی و سایت‌های 
مرتبط با کلاهبرداری‌های پانزی توسط 

هوش مصنوعی هدایت می‌شوند. 
این سیستم‌ها با ترغیب کاربران 
به سرمایه‌گذاری بیشتر و اعطای 
جایزه‌های صوری، آنها را در چرخه 
کلاهبرداری نگه می‌دارند. در نهایت، 
زمانی که قربانیان متوجه می‌شوند 
نمی‌توانند سود خود را برداشت کنند، 
ارتباط آنها قطع شده و حساب‌های 

بانکی‌شان تاراج می‌شود.«

پاشایی با تأکید بر لزوم آگاهی مردم، 
گفت: »کلید اصلی پیشگیری از این 
کلاهبرداری‌ها، آگاهی است. مردم باید 
بدانند که هیچ سرمایه‌گذاری بدون 
ریسک و تلاش، سود چندین برابری 
به همراه ندارد. همچنین باید مراقب 
وعده‌های غیرواقعی در فضای مجازی 
باشند و قبل از هرگونه سرمایه‌گذاری، 
تحقیقات کافی انجام دهند.یکی از 

نشانه‌های بارز این کلاهبرداری‌ها، 
وعده‌های غیرواقعی و سودهای بالا 
است. همچنین، نبود شفافیت در 
نحوه سرمایه‌گذاری و نبود امکان 
برداشت سود نیز می‌تواند نشانه‌ای از 
کلاهبرداری باشد. مردم باید مراقب 
باشند و در صورت مواجهه با چنین 
طرح‌هایی، بلافاصله به پلیس فتا 

گزارش دهند.«

گروه حوادث: سرکلانتر یکم پلیس پیشگیری 
فاتب، نحوه دستگیری دو متهم به زورگیری 
و کیف‌قاپی در محدوده میدان تجریش، 

فرمانیه و قیطریه را تشریح کرد.

سرهنگ داود زندی اظهار کرد: »پس از بررسی 
صحنه‌های سرقت و جمع‌آوری اطلاعات از 
شهروندان همیار، مشخصات ظاهری متهمان 
شناسایی شد. این افراد قصد داشتند با 
پوشاندن سر، استفاده از ماسک یا مخدوش 
کردن پلاک، شناسایی خود را برای مأموران 
دشوار کنند، اما با همکاری مردم و رصد 
واحدهای گشتی، تیم‌های عملیاتی کلانتری 
101 تجریش موفق به شناسایی آنان در همان 

محدوده اعلام‌شده شدند.«
با  افزود: »هنگام دستگیری، متهمان  وی 
موتورسیکلت متواری شدند که همکاران ما 
پس از تعقیب‌وگریز طولانی خیابان‌به‌خیابان و 
کوچه‌به‌کوچه، چندین کیلومتر آنها را تعقیب 
کرده و سرانجام متهمان را متوقف کردند. 
متهمان در حین دستگیری از سلاح سرد و افشانه 
)اسپری( برای مقابله با مأموران استفاده کردند؛ 
با این حال مأموران طبق قانون به‌کارگیری 

ساح و با هدف خنثی‌سازی خطر، اقدام لازم را 
انجام دادند و متهمان پس از مداوا به کلانتری 
منتقل شده‌اند. پس از انجام تحقیقات فنی 
و بازجویی، متهمان به 20 فقره سرقت اعتراف 
کردند و چندین شاکی نیز شناسایی شدند. 
از جمله مدارک صحنه جرم، اثر انگشت یک 
مالباخته بر شیشه خودروست که تطبیق آثار با 
مدارک موجود توسط کارشناسان انجام شده و در 

روند پرونده قرار گرفته است.«

گروه حوادث: مرد میانسال که به خاطر اختلافات 
خانوادگی و تقسیم ارثیه 400 میلیون تومانی برادرش 

را خفه کرده بود با پای خود به اداره پلیس رفت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، صبح دیروز 
مردی 58 ساله و معتاد قدم به کلانتری در جنوب 
تهران گذاشت و گفت: »من برادرم را با سیم برق 
خفه کرده‌ام.« وقتی تیم جنایی به خانه مورد نظر 
در حوالی خیابان هرندی رفت با جسد مردی 50 
ساله روبه‌رو شدند که سیم برق دور گردنش 

پیچیده شده و مرده بود.
متهم که بشدت ناراحت بود، گفت: »این خانه به 
نام برادرم بود وقتی مادرم فوت کرد من و برادرم 
با هم تنها در این خانه زندگی می‌کردیم هر دو 
معتاد بودیم اما برادرم همیشه مرا اذیت می‌کرد 
و با هم اختلاف داشتیم. او سر هر موضوعی به 

من گیر می‌داد و از من ایراد می‌گرفت. هر کاری 
می‌خواستم بکنم با من دعوا می‌کرد نه حق 
داشتم تلویزیون نگاه کنم و نه بیرون بروم. در 
تمام مسائل و کارهای خصوصی‌ام اظهارنظر و با 
من مخالفت می‌کرد. حتی شوخی‌هایش هم 
ناراحت کننده بود. دیگر از دستش خسته شده 
بودم بر سر حق و حقوقم از ارثیه پدر و مادری 
هم با او اختلاف داشتم تا اینکه دیشب باز هم 
دعوایمان شد و من هم وقتی خواب بود با سیم 
برق سه‌راهی خفه‌اش کردم اما خیلی زود پشیمان 
شدم. چند ساعتی بالای سر جسدش گریه کردم 
و بعد هم تصمیم گرفتم خودم را معرفی کنم تا مرا 
مجازات کنند.«  با اعترافات متهم وی بازداشت 
شد و برای تحقیقات بیشتر در اختیار مرجع 

قضایی قرار گرفت.

پایان شرارت‌های سارقان مسلح گلستان 
 سه سارق مسلح که با خودروی پژو بدون پلاک از شهروندان سرقت می‌کردند، از سوی پلیس 
دستگیر شدند. سرهنگ کارآگاه »امیرحسام« رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان 
گلستان گفت: »این افراد در چند مرحله با استفاده از خودرو بدون پلاک، اقدام به سرقت از 
شهروندان کرده و در یکی از موارد نیز برای فرار از صحنه جرم، به سمت مردم تیراندازی کرده 
بودند. پس از تشکیل پرونده و انجام اقدامات اطلاعاتی گسترده، مشخص شد متهمان پس از 
ارتکاب جرایم خود به یکی از شهرستان‌های همجوار متواری شده‌اند. بنابراین کارآگاهان اداره 
مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی استان و مأمورین پلیس آگاهی گنبد کاووس با هماهنگی 
مقام قضایی، در عملیاتی غافلگیرانه و با اشراف اطلاعاتی دقیق، محل اختفای آنان را شناسایی 

و هر سه نفر را دستگیر کردند.« 
وی افزود: »در بازرسی از مخفیگاه متهمان، ساح شکاری وینچستر که در جریان سرقت‌ها 

استفاده شده بود، کشف و ضبط شد.«

از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان

ارثیهقتل پیرمرد تنها در خانه اعتراف به برادرکشی بر سر تقسیم 

پانزی دام   در  ناآگاهی دو عامل اصلی گرفتاری  و  طمع 

 معمای مرگ شوهر
با قرص متادون

عراق

آتش‌سوزی در مدرسه دخترانه 
یک مدرسه دخترانه در شهر کوفه به دلیل اتصال برق دچار آتش‌سوزی 
شد. یک منبع در اداره دفاع مدنی در استان نجف از وقوع آتش‌سوزی 
در یکی از مدارس ابتدایی دخترانه شهر کوفه خبر داد و گفت: » تمامی 
دانش‌آموزان از کلاس‌ها خارج شدند و تیم اطفای حریق برای مهار آتش 

وارد محل حادثه شدند.«
رسانه‌های عراق اعام کردند، آتش‌سوزی در مدرسه دخترانه در 
ع المطار)خیابان فرودگاه( نجف اشرف رخ داده و شماری  نزدیکی شار
از دانش‌آموزان دچار حالت خفگی شده‌اند. از طرفی دیگر علی تویج، 
سخنگوی اداره دفاع مدنی در استان نجف اعلام کرد که بر اساس 

اطلاعات اولیه این آتش‌سوزی در نتیجه اتصال برق رخ داده است. وی اشاره کرد که تیم آموزشی 
و دانش‌آموزان از طریق پنجره‌ها و پله‌های اضطراری خارج شدند و در پشت بام پناه گرفتند.

فرانسه  

سقوط 3 جرثقیل در تندباد
تندباد شدید باعث سقوط سه دستگاه جرثقیل ساختمانی در شمال پاریس شد و یک کارگر 

ساختمانی جان خود را از دست داد و حدود 10 نفر دیگر نیز مصدوم شدند.
به گزارش گاردین، مقامات پلیس فرانسه اعلام کردند به دنبال گردبادی که روز دوشنبه مناطقی 
در شمال پاریس را درنوردید، سه جرثقیل ساختمانی واژگون شد که در نتیجه آن یک کارگر جان 
خود را از دست داد و حدود ۱۰ کارگر دیگر مصدوم شدند که وضعیت جسمی چهار نفر آنها وخیم 
اعلام شده است. شهر »ارمونت« در حدود ۲۰ کیلومتری شمال شرق پاریس، بیشترین آسیب را 

از این گردباد ناگهانی دید که باعث برجا ماندن خساراتی در حدود ۱۰ منطقه شد. 
دادستان منطقه‌ای گفت که یک کارگر ساختمانی ۲۳ساله کشته و ۱۰ نفر زخمی شده‌اند که 

حال چهار نفر از آنها وخیم است. 
مقامات اعلام کردند، این گردباد جرثقیل‌ها را واژگون کرده و سقف ساختمان‌ها را از جا کَنده 

است. وزیر کشور نیز گفت که این طوفان با »شدت ناگهانی و نادر« بوده است. 

مرگ نگهبان در آتش‌سوزی کانکس 
حریق در کانکس ساختمان نیمه‌کاره‌ای در شهرک 
کوثر قزوین منجر به فوت نگهبان کانکس شد. 
رضا معروفی افسر کشیک سازمان آتش‌نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری قزوین، گفت: »در پی تماس 
شهروندان با سامانه ۱۲۵ مبنی بر وقوع آتش‌سوزی در 
یک کانکس واقع در ساختمان نیمه‌کاره‌ای در شهرک 
کوثر، بلافاصله نیروهای عملیاتی از ایستگاه‌های چهار 

مینودر و پنج پونک به محل حادثه اعزام شدند. با حضور سریع آتش‌نشانان در محل و 
عملیات اطفای حریق مشخص شد فردی که در داخل کانکس حضور داشت )نگهبان( 
دچار سوختگی شدید شده و جان خود را از دست داده است.« تحقیقات درباره علت این 

حادثه ادامه دارد.

به او دادم تا به همسرش بدهد اما در 
جریان مرگ او نبودم.«

بدین ترتیب با تکمیل تحقیقات برای 
نسترن به اتهام مباشرت در قتل و 
برای شایان به اتهام معاونت در قتل 
برای  پرونده  و  کیفرخواست صادر 
رسیدگی به شعبه 9 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.

اولین جلسه دادگاه
در این جلسه نسترن باردیگر منکر قتل 
همسرش شد و گفت: »هومن برای 
بیماری‌اش متادون مصرف می‌کرد و آن 
شب هم چند ساعت پس از مصرف 
متادون به اتاق خواب رفت و من فکر 
کردم خوابیده اما وقتی بالای سرش 
رفتم، متوجه شدم نفس نمی‌کشد و به 

سرعت اورژانس را خبر کردم.«
شایان نیز اتهامش را نپذیرفت و گفت: 
»نسترن از من قرص خواست و من هم 
برایش تهیه کردم اما حرفی از قتل و 

کشتن همسرش نبود.«
در پایان این جلسه قضات بر اساس اظهارات 

متهمان پرونده را به دادسرا بازگرداندند تا 
تحقیقات بیشتری صورت گیرد.

دومین جلسه دادگاه
در ابتدای این جلسه دختر متوفی به 
جایگاه رفت و اعام کرد از مادرش 
شکایتی ندارد و می‌داند که پدرش قرص 

متادون مصرف می‌کرده است.
پس از آن نسترن به جایگاه رفت و 
گفت: »من قبول دارم که با شایان رابطه 
پنهانی داشتم و کارم اشتباه بود اما در 
مورد خوراندن متادون و مسمومیت و 
قتل قاطعانه می‌گویم که من همسرم 
را نکشتم. هومن به خاطر بیماری‌اش 
هفته‌ای چندبار از قرص متادون استفاده 
می‌کرد و فکر می‌کنم آن شب زیاده 
روی کرد که باعث مرگش شد. من نه 
نقشه‌ای برای قتل همسرم کشیده بودم 
و نه نقشی در ماجرای مرگش داشتم.«

قاضی از متهم پرسید: »شما با همسرتان 
اختلاف داشتید؟«

متهم جواب داد: »همه زوج‌ها اختلاف 
دارند. ما هم داشتیم اما اختاف ما 

تا حدی نبود که بخواهم او را بکشم. 
همسرم یک کیسه دارو داشت و مدام 
در حال مصرف قرص‌های مختلف برای 

بیماری‌اش بود.«
پس از آن شایان به جایگاه رفت و گفت: 
»بعد از آشنایی و ارتباطم با نسترن، او به 
من گفت قرص متادون را برای مصرف 
شخصی می‌خواهم. من هم 3 قرص 
به نام خود نسترن از کمپ ترک اعتیاد 
گرفتم و یکی از قرص‌ها را خودم برداشتم 
و دو قرص دیگر را به نسترن دادم. نه 
نه می‌خواستیم  و  نقشه‌ای داشتیم 
کسی را بکشیم. در بازجویی‌های اولیه 
هم شاید حرف‌هایی زدیم که واقعیت 
نداشت.« سپس دختر هومن با تأیید 
اظهارات مادر و شایان گفت: »مادرم 
 درست می‌گوید؛ پدرم متادون مصرف 

می‌کرد.«
با پایان جلسه دادگاه، قضات وارد شور 
شدند و بر اساس گزارش پزشکی قانونی 
و اظهارات متهمان و تجمیع اطلاعات به 
دست آمده قرار بازداشت دو متهم را به 

قرار وثیقه تغییر دادند.

 معمای مرگ شوهر
با قرص متادون

گروه حوادث: کامران علمدهی/ زن جوان که با همدستی مردی غریبه، به اتهام خوراندن قرص متادون 
به شوهرش، یک سال و نیم گذشته را در زندان به سر برده است، پس از محاکمه در دادگاه کیفری یک 

استان تهران با تبدیل قرار بازداشتشان به وثیقه در یک قدمی آزادی قرار گرفتند.

 تعقیب و گریز پلیسی
برای دستگیری 2 موبایل‌قاپ

 دستگیری طراح
سرقت محموله 24 تنی مس

 بازداشت تهیه کننده سینما
با شکایت یک کارگردان

 داماد جسد پدرزنش را
داخل گودال انداخت

گروه حوادث: طراح و عامل اصلی سرقت محموله ۲۴ 
تنی مس یکی از معادن حوزه استان کرمان در »اصفهان« 

. شد ستگیر  د
سردار جلیل موقوفه‌ای فرمانده انتظامی استان کرمان در 
تشریح این خبر گفت: »حدود ۲ سال قبل یک محموله 
مس خالص به وزن 24 تن، لحظاتی پس از خروج از یکی 
از معادن حوزه استان کرمان به سرقت رفت که پیگیری 
موضوع با بررسی دقیق بارنامه‌ها و محل سرقت این 
محموله توسط پلیس آگاهی انجام گرفت.« وی افزود: 
»تحقیقات پلیس به رغم گذشت زمان طولانی ادامه یافت 
و در نهایت با تلاش بی‌وقفه مأموران عملیات ویژه پلیس 
آگاهی استان کرمان سرنخ‌های لازم در رابطه با هویت و 
موقعیت طراح اصلی نقشه سرقت این محموله ۱۲۰ میلیارد 
ریالی به دست آمد. در نهایت با اعزام یک تیم از مأموران 
دایره عملیات ویژه پلیس آگاهی استان کرمان به استان 
اصفهان عامل اصلی سرقت این محموله به همراه سه 
متهم دیگر در نقاط مختلف دستگیر و با انتقال آنان به 

پلیس آگاهی راز این سرقت بزرگ برملا شد.«

گروه حوادث:  یکی از تهیه‌کننده‌ها و سرمایه‌گذاران سینما 
به دلیل آنچه که مسائل مالی و کلاهبرداری عنوان شده، در 
حین حضور در سر صحنه فیلمبرداری یک اثر سینمایی در 

شمال کشور، دستگیر و به زندان منتقل شده است.  
به گزارش ایرنا، این تهیه کننده ابتدا به عنوان سرمایه‌گذار 
وارد سینما شد و در ادامه به عنوان تهیه کننده فعالیت خود 

را آغاز کرد.   
این فرد که تهیه‌کنندگی چند اثر طنز را برعهده داشته و در 
آخرین کار نیز با کارگردان کار اولی خود دچار مشکل جدی 
شده بود سر صحنه فیلمبرداری در شمال ایران بازداشت 
شده است.   از زمان بازداشت این تهیه‌کننده تاکنون که به 
دنبال شکایت یکی از کارگردانان شاخص سینما صورت گرفته  
۱۰ روزی می‌گذرد. گفته می‌شود که این تهیه‌کننده طلبکاران 

بسیاری دارد.  
پیش از این نیز فردی که خود را به عنوان سرمایه‌گذار معرفی 
کرده و در چند اثر نامش به عنوان سرمایه‌گذار یاد شده 
بود و اخیر نیز فیلمی کم فروش را در اکران داشت به جرم 

کلاهبرداری با حکم 9 سال حبس راهی زندان شده است.

گروه حوادث: مرد جوان که پس از قتل پدرزنش جسد 
او را داخل گودال آب انداخته بود با پیگیری‌های پلیس 
مراغه دستگیر شد. سرهنگ توحید فارسی فرمانده انتظامی 
شهرستان مراغه گفت: »چندی قبل خبر ناپدید شدن مردی 
میانسال در یکی از روستاهای اطراف مراغه به پلیس اعلام 
شد و موضوع ناپدید شدن او در دستور کار پلیس قرار گرفت. 
با اشراف اطلاعاتی و شیوه‌های علمی کشف جرم، کارآگاهان 
به داماد وی که با او مشکلات خانوادگی داشت مشکوک شده 
و با راهنمایی خانواده و بررسی‌های لازم متهم را در حال فرار 
در شهرستان کرج دستگیر کردند. فارسی ادامه داد: جسد 
پدر زن که با ضربات سخت به سر به قتل رسیده و داخل 
گودال آب انداخته شده بود نیز کشف و برای بررسی بیشتر به 
پزشکی قانونی منتقل شد. قاتل در اعترافات خود اعلام کرد 
پدر زنش را به علت اختلاف خانوادگی به قتل رسانده است. 
پرونده قتل پس از تکمیل مقدماتی تحویل مقام قضایی شده 
و قاتل نیز روانه زندان شد. فرمانده انتظامی مراغه یادآوری 
کرد: فراگیری مهارت‌های کنترل خشم و مراجعه به مشاوران 
خانوادگی می‌توانست از وقوع این حادثه تلخ پیشگیری کند.

زن و مرد جوان در دادگاه منکر قتل شدند


